



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor cărășeni din acest sfârșit de săptămână

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 45 de misiuni în zona de competență.

➤ Incendii

Sâmbătă, în jurul orei 00:20, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru localizarea și lichidarea unui incendiu, care a cuprins patru locuințe, în localitatea Turnu Ruieni. La locul indicat s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Caransebeș, cu o autospecială de primă intervenție și comandă, trei autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD. La sosirea echipajelor, incendiul se manifesta violent la o anexă, la nivelul acoperișului și în interior, precum și la o parte din acoperișurile altor trei locuințe. În urma incendiului au fost afectate cele patru locuințe, astfel: la prima casă au ars acoperișul pe o suprafață de aproximativ 300 mp, două camere și anexa cu bunurile din interior, la cea de a doua: o magazie de aproximativ 30 mp, acoperișul casei pe o suprafață de aproximativ 90 mp și unelte agricole, la cea de a treia: acoperișul pe o suprafață de aproximativ 60 mp, unelte electrice și lemne de foc, iar la ultima locuință a ars acoperișul pe o suprafață de 3 mp. Pompierii militari, alături de cei voluntari, au luptat cu flăcările aproximativ trei ore, reușind să salveze partea din față a celor patru locuințe. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost efectul termic al curentului electric, generat de un cablu electric defect sau deteriorat. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

De asemenea, pompierii au acționat pentru stingerea a trei incendii izbucnite la vegetație uscată, în urma cărora au ars aproximativ 8 ha de teren. Acestea s-au manifestat în localitățile Liubcova, Moldova Nouă și Bozovici. Cauza probabilă de producere a acestora a fost utilizarea focului deschis în spații deschise.

Reamintim cetățenilor că **folosirea focului deschis pentru igienizarea terenurilor este STRICT INTERZISĂ!**

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000

NESECRET

lei la 100.000 lei. Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 35 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații pentru asistența persoanelor aflate în dificultate.

➤ **Alte misiuni**

Pompierii militari au intervenit în cazul producerii a două accidente rutiere, au desfășurat o misiune pentru degajarea unor elemente de acoperiș aflate în pericol de cădere, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE